

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. III

Název veřejné zakázky:	Zimní stadion v Uherském Hradišti – Zhotovitel stavby
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2023-055345
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Jednací řízení s uveřejněním
Název zadavatele:	Město Uherské Hradiště
Sídlo zadavatele:	Masarykovo náměstí 19, 686 01 Uherské Hradiště
IČO zadavatele:	00291471
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	Ing. Stanislav Blaha
Adresa profilu zadavatele:	https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/00291471
Elektronický nástroj zadavatele sloužící pro komunikaci, podávání žádostí o účast, předběžných nabídek a nabídek:	https://smart.ezak.cz/contract_display_192.html

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

V zadávací dokumentaci, Textová část zadávací dokumentace odst. 7.4.2. je uvedeno

Způsob prokázání:

Seznam významných služeb podle výše uvedené specifikace včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele. Součástí seznamu významných služeb musí být popis a cena významných služeb, ze kterých musí výslovně vyplývat splnění minimálních požadavků zadavatele, dále doba a místo poskytnutí významných služeb, kontakt na objednatele pro ověření reference (jméno, telefon nebo e-mail). Pokud byla významná služba plněna ve společnosti či jiném spojení dodavatelů, účastník je povinen prokázat, v jakém rozsahu (věcném a finančním) se na celkovém objemu významné služby podílel, a to minimálně formou čestného prohlášení.

Rozumíme správně, že nemusí být doložen „Referenční list“ nebo obdobný doklad?

Odpověď na dotaz:

Ano, v souladu s § 79 odst. 2 písm. b) ZZVZ zadavatel požaduje ve vztahu k významným službám předložení seznamu významných služeb s uvedením patřičných údajů, jejichž výčet je uveden v textové části zadávací dokumentace („ZD“).

Pro vyloučení jakýchkoli pochybností zadavatel uvádí, že ve vztahu ke stavebním pracím zadavatel v souladu s § 79 odst. 2 písm. a) ZZVZ požaduje předložení seznamu stavebních prací včetně osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení nejvýznamnějších z těchto prací (nejvýznamnějšími z těchto prací se rozumí stavební práce, jimiž dodavatel prokazuje splnění požadavků na technickou kvalifikaci podle § 79 odst. 2 písm. a) ZZVZ).

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

V zadávací dokumentaci, Textová část zadávací dokumentace odst. 7.4.4. je u pozice Geodet uveden požadavek

1. u minimálně 3 stavebních prací obdobného charakteru (obdobným charakterem se rozumí novostavba, přístavba, nástavba či stavební úpravy (rekonstrukce) pozemní stavby)), přičemž:
 - každá z těchto stavebních prací musela dosáhnout finančního objemu minimálně 80 000 000 Kč bez DPH.

Dle našeho názoru rozsah geodetických prací není závislý na ceně stavby, která je navýšena složitou technologií. Tento požadavek by dle našeho názoru neměl být uplatňován. U pozic odpovědných technologů žádný finanční požadavek specifikovaný není.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel stanovil zadávací podmínky zcela jednoznačně, jasně a srozumitelně.

Předmětem veřejné zakázky je demolice stávajícího zimního stadionu a technické budovy, výstavba nového zimního stadionu, nezbytné úpravy sousední komerční budovy (budova bude provozně a majetkoprávně zcela oddělena od zimního stadionu) a úpravy v areálu Aquaparku (terénní úpravy, posun oplocení, úprava podzemního zavlažovacího systému, sadové a zahradní úpravy), venkovní úpravy v bezprostřední vazbě na zimní stadion, řešení komunikací a inženýrských sítí, včetně případných přeložek.

K tvrzení dodavatele, že rozsah geodetických prací není závislý na ceně stavby, zadavatel uvádí, že rozsah geodetických prací je dán kromě charakteru stavby rovněž i cenou stavby, neboť ta přímo souvisí s velikostí a rozsahem stavby.

K tvrzení o navýšení ceny stavby v předmětném případě vlivem složité technologie zadavatel uvádí, že hodnotu technologií (které nemají na rozsah geodetických prací přímý vliv) při stanovení požadavku na finanční objem stavebních prací v rámci požadavku na zkušenosti osoby na pozici Geodet zohlednil, o čemž svědčí skutečnost, že předpokládaná hodnota veřejné zakázky v části stavebních prací činí více než 260 mil. Kč bez DPH, přičemž

požadavek na finanční objem stavebních prací v rámci požadavku na zkušenosti osoby na pozici *Geodet* činí pouze 80 mil. Kč bez DPH.

Zadavatel stanovil požadavek na finanční objem stavebních prací v rámci požadavku na zkušenosti osoby na pozici *Geodet* přiměřeně s ohledem na velikost, rozsah a složitost předmětu veřejné zakázky a nebude zadávací podmínky v této souvislosti měnit.

Změna lhůty pro podání žádostí o účast:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje lhůtu pro podání žádostí o účast, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Brně dne 22. 12. 2023

Za Město Uherské Hradiště
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Lukáš Pruška